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Periodo de Sesiones 2021- 2022 

Segunda Legislatura Ordinaria 

 

            SESIÓN ORDINARIA N° 011. 

 
Fecha: viernes 06 de mayo de 2022. 

                                   Hora: 08:00 a.m. 
                                   Modalidad: virtual mediante la Plataforma  
                                   Microsoft Teams. 
 
 
I. APROBACIÓN DEL ACTA 

II. INFORMES 

III. PEDIDOS 

IV. ORDEN DEL DIA 

4.1 Presentación del señor Alexis Manuel Holguín Ruiz Director General de 

la Dirección General de Intervenciones Estratégicas en Salud Pública 

del Ministerio de Salud, señor César Vladimir Munayco Escate, Director Ejecutivo de 

Vigilancia en Salud Pública del Centro Nacional de Epidemiología, Prevención y 

Control de Enfermedades y el señor Eduardo Ortega Guillén Jefe de Equipo del 

Despacho Ministerial-MINSA; quienes informarán en relación a las siguientes 

preguntas: 

 ¿Cuáles fueron los motivos para que el sector no modifique el protocolo de 

vacunación con la dosis de refuerzo de la vacuna de Moderna con 50 microgramos, 

conforme a la recomendación de la Organización Mundial de la Salud (OMS) y la 

Administración de Alimentos y Medicamentos de EE.UU. (FDA)?  

 

 ¿Cuáles fueron los criterios técnicos o evidencia científica para la aprobación de la 

cantidad de 100 microgramos para la aplicación de la dosis de refuerzo de la vacuna 

del laboratorio Moderna al personal de salud y ciudadanos mayores de 70 años?  

 

 ¿Cuáles son las estrategias priorizadas por el sector salud, para superar la 

desaceleración del 80% que presente el proceso de vacunación contra la COVID-

19?  

 

 ¿Cuál es el Plan de contingencia del MINSA para evitar pérdidas de las vacunas 

próximas a vencer del Laboratorio Moderna y Pfizer? y ¿Cuántas vacunas se 

encuentran pendientes de entrega? 

 

 

AGENDA 
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 ¿Cuál es el diagnostico situacional del avance de la tercera ola de contagios por 

COVID-19? Y ¿Cuáles son las variantes de precaución a nivel internacional y 

nacional?  

 

 Mediante Resolución Ministerial N° 078-2022-MINSA, de fecha 26 de abril de 2022, 

se crea una Unidad de Prevención y Manejo de Epidemias, Brotes y Enfermedades 

en la Dirección General de Intervenciones Estratégicas en la Salud Pública. ¿Cómo 

quedaría el Centro Nacional de Epidemiología, Prevención y Control de 

Enfermedades - CDC, creado por Ley, el cual tendría las mismas competencias? 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

JUAN CARLOS MORI CELIS 

Presidente de la Comisión Especial 

de Seguimiento a Emergencias y 

Gestión de Riesgo de Desastres – COVID19. 
 

 

 

 

 


